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نتهاء من دراسة هذه الوحدة المتمازجة والتفاعل مع �أنشطتها �أن يكونوا قادرين على توظيف جمع ال�أعداد وطرحها ضمن ٩٩٩  يتوقع من الطلبة بعد ال�إ
و ضرب الاعداد حتى ٥x٥ في الحياة العملية من خلال ال�آتي:

 1( جَمْعِ عدديْن دونَ حَمْل.     

 2( جَمْعِ عدديْن مع الحَمْل.

 3( طَرْحِ عدديْن دون استلاف.  

 4( طَرْحِ عدديْن مع الاستلاف.

 5( تَعرُّفِ خاصيتي )التبديل والتجميع( لعملية الجَمْع.

 6( حَلِّ مشكلات حياتيةٍ على عمليَّتي الجَمْع والطَّرْح والضرب ٠ 

 ٧( العدِّ القفزيِّ )اثنينات، ثلاثات، �أربعات، خمسات، عشرات(.

رب.  ٨( التَّعرُّفِ �إِلى مفهومِ الضَّ

ربِ للِ�أعدادِ حتى 5 × 5   ٩( التَّعرُّفِ �إِلى حقائقِ الضَّ

ربِ للعددِ 10   ١٠( التَّعرُّفِ �إِلى حقائقِ الضَّ

 ١١( التَّعبيرِ عن المسائلِ الحياتيَّة بِعمليَّةِ ضرب.

المحتـويـــات
 ٣                        								       جمع عددين مع حمل  		 الدرسُ ١

            						     طرح عددين مع استلاف                                                          ٥ 		 الدرسُ	٢
			      					    ٨                                        								       ورقة عمل   		 الدرسُ	٣

   					    ٩         						     العد القفزي                                 	  		 الدرسُ ٤
 ١٠              		                  							      مفهوم الضرب  		 الدرسُ ٥
١٢                        								       حقائق الضرب للعدد ٢ 		 الدرسُ	٦
١٣                        								       حقائق الضرب للعدد ٣ الدرس٧ُ     	
١٥                        								       حقائق الضرب للعدد ٤ 		 الدرسُ	٨
١٨                        								       حقائق الضرب للعدد ٥ 		 الدرسُ	٩

٢٠                   						      		 حقائق الضرب للعدد ١٠ 		 الدرسُ	١٠
٢٢                        												           ورقة عمل 		 الدرسُ	١١
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 ٧( العدِّ القفزيِّ )اثنينات، ثلاثات، �أربعات، خمسات، عشرات(.

رب.  ٨( التَّعرُّفِ �إِلى مفهومِ الضَّ

ربِ للِ�أعدادِ حتى 5 × 5   ٩( التَّعرُّفِ �إِلى حقائقِ الضَّ

ربِ للعددِ 10   ١٠( التَّعرُّفِ �إِلى حقائقِ الضَّ

 ١١( التَّعبيرِ عن المسائلِ الحياتيَّة بِعمليَّةِ ضرب.

رسُ )1(   الدَّ

جَمْعُ عدديْنِ مع الحَمْل       

2٩   

  ١٦ +
17   

  65 +
65   

  28 +

�أولاً: جَمْعُ عَدَديْنِ مع الحمل ضمن 9٩

      

      �أجِدُ ناتجَِ الجمْعِ فيما يلي:
  

 ثانياً: جَمْعُ عَدَديْنِ مع الحمل ضمن ٩9٩

: 1 �أت�أمّلُ عمليةَ الجمعِ الممثلةِ على المِعداد و�أكتبُ الناتجَ 

 �أ(  748 + 215= 

   

      يُمكنُ تَمثيلُ العددين ٤٧،٣٤ بِال�أجْسام الحِسابيَّة كما يلي:

                       و                       يُساوي

            =    	      +         

٢

مئاتعشرات�آحادمئاتعشرات�آحاد

1
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494   

  213 +
780   

  198 +
57  

  290 +
١٥٥   

  ١٨ +
٥٠٦   

  ٣٤٧ +
2٧٨   

  ٥٠٦ +
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ةً و75 �أرْنَباً  4 في مَزْرعَةِ �أم تَحْسين 519 دجاجةً  وَ 179 بَطَّ

 كم عدد الطيور في المزرعة ؟ 

الحَلّ: 

    �أجِدُ ناتجَِ الجمْعِ فيمايلي:

 ب(  462 + 387= 

2 �أمثِّلُ عمليَّةَ الجمْع ال�آتية و�أجِدُ الناّتجِ:

عشرات�آحاد �أ( 549 + 214 =  

+

مئات

عشرات�آحاد ب( 275 + 683 = 

+

مئات
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رسُ )2(   الدَّ

طرح عدديْنِ مع الاستلاف       

٤٥

  ٣٩  -
٨١

  2٧  -

�أولا: طرْحُ عَدَديْن مع استلاف ضمن 99

1 �أقْر�أ و�أكْمِل الفراغَ بما هو مناسب:*

نانيــر وطَلَــبَ  ــف الثَّانــي ال�أساســيّ �أعطــاه والـِـدُه عــدداً مِــن الدَّ ســالم طالــبٌ فــي الصَّ
ــغَ  ــالم المبْل ــعَ س ــا. وَضَ ــاراً منه ــل  28 دين ــه �أم ــاء �أخت ــه �إعْط من
ــار و6  ــة الدّين ــن فئَِ ــة م ــة فَوجــدَ 4 �أوراق نقدي ــى الطّاولِ ــه عل �أمامَ

ــر.  ــة العشــرة دناني ــة مــن فئَِ �أوراق نقدي

 معنى ذلك، �أنَّ �أباه �أعطاه: ديناراً .

يُمكنُ تمثيلُ المبلغ الذي بقي مع سالم بال�أجْسام الحسابيَّة:

            

* للمعلم: تنفيذ النشاط بالمحسوسات )نقود، �أجسام حسابية،...(

٦٤   

  2٨ -

١٤٥

عشرات�آحادعشرات�آحاد

      �أجِدُ ناتج الطَّرح فيما يلي:٢
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فــي يــوْم الاســتقلال وزَّعَ مديــرُ المدرســةِ 93 كوفيّــة، �أعْطــى منهــا 68 كوفيــة ٣

ــف الثاّلــث جميعهــم. ــف الثاّنــي، و�أعطــى الباقــي لطلبــة الصَّ لطلبــة الصَّ

ف الثاّلثِ جميعهم؟   ما عددُ طلبة الصَّ

الحل:

ثانياً: طرْحُ عَدَديْن مع استلاف ضمن ٩99

1 نشاط عملي:

جمــعُ فريــقُ �أصدقــاء البيئــة فــي المدرســة ٤٧٥ عــودَ بوظــة واســتخدموا منهــا ١٥٨ عــوداً 

لتشــكيل مناظــر جميلــة.

س�ألتْ المُعلمةُ �أعضاءَ الفريق: كم عوداً بقي لدى الفريق؟

 �أ( �أجابتْ عبير: �أمثلّ الحَلّ بال�أجْسام الحسابيّة:

٤ �أكْتَشِفُ الخَط�أ: �أيُّهما حلُّه صحيحٌ، ولماذا؟   

70  
38 -
٤٨  

  ٧٠يَزَن
٣٨ -
٣2  

زينة
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٩٧١   
٥٤٦  -

  

٦٣٤   
2١٧  -

  

٧2٤   
2٦٣  -

  

٥١٠   
٣٠٩  -

  

٧١٨   
١٦٧  -

  

٥٨2   
١٣٧ -

  

٣  �أكْمِلُ الجَدْول:

�أتحقق بالجمعجملة الطرح

  = ٨٤٩ - ٤٦٧   =   + 

  = ٥٠ - 22٠   =   + 

٢ �أجِدُ ناتج الطَّرح فيما يلي:

 ب( �أجاب فادي: يُمكنُ تمثيلُ الحلّ على لوحة المنازل:

عشرات�آحاد

-

مئات

٤ ٧ ٥
١ ٥ ٨

١٥٦

 جـ( �أجابَتْ ليلى يمكن الحلّ باخْتصار كما يلي:

٤٧٥   

158 -

  

156

 �أناقش:كيـــف نجـــد الطرح العمودي
ــن  ــن ضمـ ــرح عدديـ ــج طـ ناتـ

٩٩٩ مـــع الاســـتلاف؟
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رسُ )3(   الدَّ

       ورقة عمل       

٢ نشاط تعاوني:   �أختارُ بِطاقتيْن حسب المطلوب في كلّ مرَّة:

٣ انْطلقَ �أحْمدُ بسيارتهِ من الرملة �إلى القدس مروراً بمنطقة اللطّرون. 

 �أحسب المسافة التي قطعتها سيارة �أحمد من الرملة �إلى القدس؟

       

42    
28   +

  

467   
49  +

  

5٧5   
66  -

  

913   
6  -

  

780   
436  -

  

455   
225  +

  

742   
219  -

  

550   
307  +

  

�أجِدُ الناّتجَِ فيما يلي:١

 �أ( مجموعُهُما �أكبرُ من 500:  ، 

 ب( مجموعُهُما 555:  ، 

241314440156520

 1٦كيلومتر                     2٨كيلومتر              
القدساللطّرون  الرملة

الحل:  +  = 
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رسُ  الدَّ
  )4(

العد القفزي

١  يتســابقُ �أرْنبــانِ علــى خطــيْ ال�أعــدادِ مــن �أجــلِ الحصــولِ علــى الجــزرةِ ثــمَّ 

ــكلِ ال�آتــي: الوصــولِ �إِلــى البيــتِ كمــا فــي الشَّ

  

ــعَ خطــوات فــي  ــر( ويقفــزُ �إِلــى ال�أمــامِ )�أرب ــدُ النُّقطةِ)صِفْ ٢  �أ( كنغــر يقــفُ عن

ــرةٍ(. كلِّ م

 هيَّا نعدُّ قفزاتِ ال�أرنب ثلاثات: ٣،  ،  ،  ، 

 هيَّا نعدُّ قفزاتِ ال�أرنب �إثنينات: ٢،  ،  ،  ، 

 هيَّا نعدُّ قفزاتِ الكنغر �أربعات: 4،  ،  ،  ،  .
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رسُ   الدَّ
  )5(

مفهوم الضرب

نشاط عملي:  

1 �أكمل بما هو مناسب:

 �أ(�أتعاونُ و زميلي على القيام بالنَّشاط، ثمَّ نجيبُ عن ال�أسئلةِ التي تليه:*

 نضعُ حبَّتينِ من الفولِ في كلِّ مجموعةٍ مرسومةٍ.

.  عددُ المجموعاتِ= 

 عددُ حبَّاتِ الفولِ في كلِّ مجموعة =  حبة.

  +  عددُ حبَّاتِ الفولِ جميعِها =  +  + 

                                 �أربعة اثنينات.

 يمكنُ التَّعبيرُ عن عددِ حبَّاتِ الفولِ جميعاً:

عددُالمجموعاتِ×عددُ العناصر في كلِّ مجموعةٍ = عددُ العناصرِ جميعِها

رب( 	�أتعلم:    �أسمّي الجملةَ:  4 × 2 = 8     )جملةُ الضَّ

ربِ رب:المضروب فيه  �إِشارة الضرب  المضروب    ناتج الضَّ عناصرُ جملةِالضَّ

  ×    	

                =  وردة  
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 ب( 

 عددُ المجموعاتِ =  ، عددُ الدلافين في المجموعةِ الواحدةِ = 

 عددُ الدلافين جميعها: +   =   ، ثلاثتان.

 ونعبّر عنها بجملة الضرب:  ×  =  دلافين.

ج( 

 عددُ المجموعاتِ =  ، عددُ ال�أرانب في المجموعةِ = 

ستة واحدة، ونعبر عنها بجملة الضرب: × =  �أرانب.

ــمَّ  ــةِ، ث ــاراتِ ال�آتي ــرِ للِعب ــددَ العناص ــاتِ وع ــددَ المجموع ــومِ ع ــلُ بِالرس ٢ �أمثِّ

ــربِ: ــةَ الضَّ ــبُ جمل �أكت
 �أ( حقيبتانِ في كلِّ واحدةٍ منهما 5 دفاتر.

 ب( خمسة صحون في كل واحد منها تفاحتان. 

  		   

                     ×               =  دفاتر  

    ×  =  تفاحات  

 جـ( ثلاثةُ �أحواضٍ من الوردِ، في كل حوضٍ 4 ورداتٍ.

  ×    	

                =  وردة  
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       �ألاحظُ ثمَّ �أجيب:١

 عددُ المجموعاتِ=  ، عددُ البيض في كلِّ عش = 

 عددُ البيضاتِ جميعها =  +  +  = 

 يمكنُ التَّعبيرُ عن عدد البيضاتِ جميعِها: ×  = 

ربِ ال�آتية:   4 × 2 =  ٢ �أرسمُ �أشكالاً تمثِّل جملةَ الضَّ

                       	      

ا يلي بجملةِ ضرب:  ٣ �أعبِّرُ عمَّ

 �أ( عددُ �أرجلِ الحماماتِ: 

رب: ×  =       جملةُ الضَّ

 ب( عددُ ال�أرجُلِ لـ 4 دجاجاتٍ  =  ×  =  

٤ �أكتبُ العددَ المناسبَ في  :

      = 2 × 3           = 2 × 2             = 2 × 1

            = 2 × 5            = 2 × 4

رسُ  الدَّ
  )6(

حقائق الضرب للعدد )2(
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1 نشــاط تعاونــي: تبرَّعَــت والــدةُ معتصــمٍ بعــددٍ مــن المــراوحِ لمِســجدِ القريــة، 

كمــا فــي الشــكل المجــاور. �أكْمِــلُ الجــدولَ بمــا هــو مناســب:

رسُ  الدَّ
حقائق الضرب للعدد )٣()7(  

ور، كم عددُ �أجنحتِها ؟ 5 ر�أت هيامُ 4 عصافيرَ على السُّ

 الحلّ:  ×  =  

6 �أكون مس�ألةً حياتية يكونُ حلُّها:3 × 2 = 6 شفوياً

7 �أفكِّرُ:

 عددانِ ناتجُ جمعِهِما 6، وناتج ضربِهما 8.
    العددانِ،هما:   ، 

عددُ المراوحِ
عددُ القطعِ المتحركةِ 
)ال�أذرع( في المراوح

ربِ جملةُ الضَّ

ثلاثتان  2 × 3 = 3 + 3 =   2

 ثلاثات  ×  =  +  +  = 3

 ثلاثات  ×  = 4

5

 �أناقش و�أكتب: جملة الضرب التي تمثل عدد ال�أذرع

         في المروحة الواحدة  ×  = 
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 �أ(

 تقُْرَ�أ:ثلاثتان،  ×  =  

 ب(

تقُْرَ�أ: ثلاثات،  ×  =  

ربِ ال�آتية: 3 �أمثِّلُ بالرُّسومِ جملَ الضَّ

    �أ( 3 × 2 =          	              ب( 2 × 3 = 

4 �أكْتبُ العددَ المناسبَ في:  

    = 3 ×4     = 3 × 3   = 3 × 2
مهمة �إثرائية              

١ �أراد خالد شراءَ 4 قصصٍ متشابهة، وكانَ ثمنُ القصةِ الواحدةِ 3 دنانير.

�أعبِّرُ عن المبلغِ الذي سيدفعُه خالد للتَّاجرِ بجملةِ ضرب: 

  =  ×  : الحلُّ

2 �أعبِّرُ عن الرُّسومِ ال�آتيةِ بجملة ضربٍ، ثم �أكْمِلُ الفراغَ بما هو مناسب:

5 �أفكر:

 عددانِ ناتجُ جمعهِما 8، وناتج ضربِهما 15. العددان هما: ، 



15

يَّارةِ الواحدةِ 4 عجلات، �أتعاون وزميلي و�أكمل الجدول 1 للسَّ

يَّاراتِ يَّاراتعددُ السَّ ربِعددُ العجلاتِ في السَّ جملةُ الضَّ

�أربعتان4 + 4 = 2

 = 4 × 2 

 �أربعات +  +  = ٣

 =  × 

 �أربعات٤

 =  × 

 �أربعات٥

 =  × 

رسُ  الدَّ
حقائق الضرب للعدد )٤()8(  

 �أناقش و�أكتب: جملة الضرب التي تمثل عدد العجلات في

         السيارة الواحدة.  ×  = 
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2 �أعبِّرُ عن الرُّسومِ ال�آتيةِ بجملةِ ضربٍ و�أكمِلُ الفراغَ:

 �أ-   

تقُْرَ�أ:  �أربعات    ×  =  

ربِ ال�آتية: 3 �أرسمُ �أشكالاً تمثِّلُ جملَ الضَّ

 �أ(  2 × 4 =  	   

 ب(  5 × 4 =  

4 �أكمِلُ الفراغَ بما هو مناسبٌ فيما يلي:

 �أ( 4+4 =  ×  =  

 ب( ثلاثُ �أربعات =  ×  =  

 جـ( 4 + 4 + 4 + 4 =  ×  =  
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ربِ بجملةِ جمعٍ متكرر: 5 �أعبِّرُ عن عمليَّةِ الضَّ

 �أ( 3×4 = 

 ب( 4×3 = 

 جـ( ٥×٤ = 

ابٍ، فهــل تكفــي 5 ســيَّاراتٍ مــن  ِـ 4 رُكَّ 6 تتســع ســيَّارةِ لــ

ــرُ �إِجابتــي شــفوياً. النَّــوع نفســهِ لنقــلِ 18 راكبــاً ؟ �أفسِّ

7 �أكمِلُ الفراغَ بما هو مناسبٌ فيما يلي:

 �أ( 4+4 =  ×  =  

 ب( ثلاثُ �أربعات =  ×  =  

 جـ( 4 + 4 + 4 + 4 =  ×  =  

: 8 �أضع دائرة حول عملية الضرب المناسبة لناتج الضرب الموجود في 

   ٣×2       4×3        12  �أ(      

   ١٥         ٥×٥       ٥×٣  ب(   

  2×2       ٤         ٤×٤  جـ(   
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      نشاط تعاوني: صنعتْ جارتنُا رؤى وردة من ال�أزرار كما في الصورة:

زرارِ التي استخدمتْها رؤى في تشكيلِ الوردةِ الواحدة؟   �أ( كم عددُ ال�أِ

 ب( �أكمِلُ الجدولَ ال�آتي:

عددُ
الورداتِ

عددُ ال�أزرارِ 
في كلّ وردة

ربعددُ ال�أزرارِ المستخدمة جملةُ الضَّ

خمستان 5 + 5= 25 

 = 5 × 2

 خمسات  +  +  = 35

 =  × 

 خمسات45

 =  × 

 خمسات55

 =  × 

رسُ  الدَّ
  )9(

حقائق الضرب للعدد )٥(

١

 �أناقش و�أكتب: جملة الضرب التي تمثل عدد ال�أزرار في الوردة  	

  	          الواحدة:  ×  = 
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2 �أعبِّر عن الرسّومِ ال�آتيةِ بجملةِ ضرب، و�أكمِلُ الفراغ:

 �أ( 

تقُْرَ�أ:  خمسات ،       ×  =   �إجاصة

 ب(

تقُْرَ�أ:  خمسات ،   ×  =  بيضة

 جـ( 

تقُْرَ�أ:  ،               ×  =  �أعلام
ربِ ال�آتية: ٣ �أكتبُ عددَ ال�أصابعِ في ثلاثِ �أيْدٍ بجملةِ الضَّ

       ×  =  �إصبعاً

      
٤ �أكمِلُ الفراغَ بما هو مناسبٌ فيما يلي:

 �أ( 5  +5  =   ×  = 

 ب( �أربعُ خمساتٍ=  ×  = 

 جـ( 5 + 5 + 5 + 5+ 5 =  ×  = 

 �أناقش و�أكتب: جملة الضرب التي تمثل عدد البيض في العش

         الواحد:  ×  = 
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5 �أكتبُ العددَ المناسبَ في  :

               = 5 × 3     = 5 × 2           = 5 × 1

20 =   ×        25 = 5  × 

6 �أكمِلُ:1 × 5 =      2 × 5 = 

3 × 5 =   4 × 5 =     5 × 5 =   ماذا تلاحظ؟ *           

 �أفكِّر:�أنا عددٌ �إِذا ضربْتَني في خمسةٍ كانَ النَّاتجُ 10، فمن �أنا؟                     

 نشاط تعاوني: 
1

ورةَ ثمَّ �أكمِل الجدول: �ألاحظُ الصُّ

رسُ  الدَّ
حقائق الضرب للعدد )١٠()10(  

ربِعددُالَّلاعبينَ في الملاعبعددُ الملاعب جملةُ الضَّ

2 = 10 + 10
 عشرتان 

 = 10 × 2

٣ =  +  +  
 عشرات

 =  × 

٤ =  +  +  +  
 عشرات

 =  × 

٥
 عشرات

 =  × 
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2 �أعبِّرُ عن الرُّسومِ ال�آتيةِ بجملةِ ضربٍ و�أكملُ الفراغ:

 �أ( 

،      ×  =   كعكة تقُْرَ�أ:  	

ربِ ال�آتية: 3 �أرسمُ �أشكالاً تمثِّل جملة الضَّ

         			    = 10 × 4  				  

ربِ بجمعٍ متكرر: 4 �أعبِّرُ عن عمليَّةِ الضَّ

 �أ( 3 × 10 = 

 ب( 6 × 10 = 

اســاتِ رســمٍ، �إِذا كانَ ثمــنُ الكــراسِ الواحــدِ ١٠          اشــترى طــارقٌ ٦ كرَّ

قــروشٍ، فمــا ثمــنُ الكراســاتِ التــي اشــتراها طــارقٌ.

الحل: 

٥
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       �أكمِلُ الفراغَ بما هو مناسبٌ فيما يلي:

 �أ( 2 عشرات =      ×  =   
 ب( 3 عشرات =   ×  =   

 جـ( 4 عشرات =   ×  =   

 د( 5 عشرات =    ×  =   

 هـ( 6 عشرات =   ×  =   

 و( 7 عشرات =    ×  =     

 ز( 8 عشرات =    ×  =    

حـ( 9 عشرات =   ×  =   

                                          

ربِ المناسبة: ١ �أكتبُ جُملَةَ الضَّ

 �أ(                                                   

				    عددُ قرون 10 خِراف             عددُ �آذانِ 5 �أرانب

                       =  ×                 =  ×  

 ب(

       عددُ �أرجلِ 4 قططٍ                            عددُ �أرجُلِ 3 نجومٍ بحر

                        =  ×                 =  ×  

6

رسُ        ورقة عمل        الدَّ
  )11(
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 جـ( 

عددُ المفاتيح الكلي=   ×  =   مفتاحاً     

2 �أكمِلُ الجدولَ ال�آتي بما هو مناسبٌ ثم �ألون حسب المطلوب:  

×254310

2١٠

36

412

525

10

ابعِ بال�أحمر. فِ الثَّاني والعمودِ الرَّ ربِ الذي يقعُ في الصَّ  �أ( �ألوِّنُ ناتج الضَّ

فِ الرابع و العمودِ الثاني بال�أصفر.  ربِ الذي يقعُ في الصَّ  ب( �ألوِّنُ ناتج الضَّ

   

3 عددانِ ناتجُ جمعِهما 15، وناتج ضربِهِما 50، ما هما؟

4 �أكون مس�ألةً حياتيَّةً يكونُ حلُّها 7 × 10 = 70 شفوياً.


